GEEMENE ~ Montage

Montageanleitung Rollvorhang mit Fiihrungsschiene/Seilfiihrung
Explosionszeichnungen mit Nummerierungen der Teile sieche Seite 8 und 9

1. Montage der Konsolen

Legen Sie zuerst fest, ob die Konsolen (1) an der Wand oder unter der Decke befestigt werden.
Befestigen Sie die Konsolen so, dass die AuBenseiten der Gesamtanlagenbreite
entsprechen. Befestigungsmaterial und Anzahl der Bohrungen sind abhangig vom
Untergrund und bauseits zu bestimmen.

Achtung:

Beim Einsatz der gewoélbten Doppelkederschiene erhéht sich der Wickeldurchmesser auf bis
zu 160 mm.

Die Konsole ist so zu montieren, dass ausreichender Abstand zur Decke bzw. zur Wand
besteht, um zu vermeiden dass es hier zu Kollisionen kommt.

2. Montage des Antriebes und der Tuchwelle

Bestimmen Sie die Seite, auf welcher das Kurbelgetriebe bzw. der Motor befestigt
werden sollen (Antriebsseite).

2.1 Handkurbel Antrieb:

Befestigen Sie das Getriebe (17) mit den beiliegenden
Schrauben M6 x 16 mm an der entsprechenden Konsole.

Schlagen Sie den Mithehmer mit Vierkant (18) in die
Tuchwelle (5) ein.

Seite -1 -von 9 Stand: 01.06.2020/1



Montage

Befestigen Sie das Motor-Lager (15) mit den beiliegenden
Schrauben M6 x 12 mm an der entsprechenden Konsole.
Bei der Befestigung, die Gewindebohrungen im Motor-
lager verwenden.

Schieben Sie den ersten, schwarzen Mitnehmer (16), aus
Kunststoff, Gber den Rohrmotor.

AnschlieRend schieben Sie den zweiten Mithehmer aus
Aluminium auf die duRere Aufnahme des Motors.

b

Seite -2 -von 9 Stand: 01.06.2020/1



GSEMENE ~ Montage

2.3 Montage des Gegenlages

Seite -3 -von 9

Achtung! Der Anschluss des Motors darf nur durch
eine Elektrofachkraft erfolgen!

Befestigen Sie das Gegenlager (2) auf der dem Antrieb
gegenilberliegenden Seite mit den beiliegenden
Schrauben M 6 x 10 und den entsprechenden Muttern.

Schlagen Sie den Kunststoff-Lagerdeckel (3) vorsichtig in
die Tuchwelle (5) ein.

Montieren Sie die Sicherungsscheibe auf dem Lager-
bolzen (siehe Bild). Wahlen Sie dabei die Nut so, dass
nach der Endmontage der Anlage zwischen
Sicherungsscheibe und Kunststoff-Lagerdeckel
mindestens ein Abstand von 5 mm Dbesteht.
AnschlieBend schieben Sie den Lager-Bolzen in den
Kunststoff-Lagerdeckel (3).

Stand: 01.06.2020/1



GSEMINE ~ Montage

Die Tuchwelle kann nun eingehdngt werden. Hierzu
zuerst die Antriebsseite, dann die Gegenseite einhangen.
(Ansicht von oben)

Tipp: Der Bolzen kann mit Hilfe eines 13er
Maulschllssels gedreht werden.

3. Montage der Seilfiihrungen / Fihrungsschienen

3.1 Seilfiihrungen

Die Seilhalter (6) an der Konsole mit den beiliegenden Schrauben M8 x 20 mm befestigen.
Nun die Boden- (13) bzw. Wandhalter (11) anbringen. Stahlseil (7) an den oberen Seilhaltern
befestigen und abldangen. Ca. 20 cm Zugabe ab Unterkante der unteren Halter. Die
Beschwerungen (10) in das Fallprofil (8) schieben und die Endstopfen (9) anbringen.

3.2 Fiihrungsschienen

3.2.1 Verwendung der gewolbten Doppelkederschiene

Soliten Sie die optional zu bestellende gewdlbte
Doppelkederschiene  verwenden, missen Sie die
Flhrungsschienen im Anschluss zu den Wandkonsolen
austrichtern, um ein einwandfreies Einlaufen der
Kederschiene in die Fihrungsschiene zu gewahrleisten.
Hierzu schneiden Sie die Fihrungsschiene entlang des
mittleren Versteifungssteges, ca. 43 mm vom Rand, 40 mm
vertikal ein und biegen das freistehende Blech ca. 5 cm
nach vorne auf.

(Tipp: Hierbei hilft ein Stiick Dachlatte, o. A. fiir eine gerade
Biegekante)

Seite -4 -von 9 Stand: 01.06.2020/1



GSEMENE ~ Montage

3.2.2 Befestigungspunkte der Fiihrungsschiene

Die Fuhrungsschienen mussen bindig zur AuRenkante der Konsolen befestigt werden. Auf
die exakt fluchtende Montage der Flhrungsschienen ist zu achten. Die Befestigungspunkte
sollen in der mittleren Kammer der Flhrungsschiene (19) liegen (Mitte Bohrung 28 mm von
der Aulienwandung), siehe Skizze 1. Bohren Sie zunachst auf der Vorderseite, Sichtseite,
die Lécher ca. 1 mm groRer als die ausgewahlten Befestigungsschrauben und bohren diese
auf der Rickseite, Wandseite, auch durch.

Nun vergroRern Sie die Locher nur auf der sichtbaren Seite auf 10 mm, so dass man durch
diese, groReren Locher die Schrauben problemlos anbringen kann. Nach dem Befestigen

der Fuhrungsschienen verschlielen Sie die sichtbaren Bohrungen mit den Abdeckkappen
(21).

3.2.3 Einsetzzen der Biirstendichtungen

Ziehen Sie die Bdurstendichtungen (20) in die dafir vorgesehenen Laschen im
Fldhrungsprofil ein und sichern diese durch Verpressen der Enden gegen Herausrutschen.

Wandseite

Verpressen der
] / Blrstendichtung
|

==

28 |

Vorderseite / Sichtseite
Skizze 1

Wichtig:
Befestigungsmaterial und Anzahl der Bohrungen sind abhangig vom Untergrund.

4. Stoff/ Tuch anbringen

Der Stoff wird mittels eines 7,5 oder 8,5 mm Keders in die Tuchwelle (5) eingezogen.

4.1 Seilfiihrung:

Das fertige Fallprofil (8) jetzt durch den Hohlsaum fihren und das Stahlseil (7) durch die
Endstopfen (9) fadeln. Nun das Seil durch die Boden- (13) bzw. Wandhalter (11) fuhren und
die Federtopfe (12) anbringen.

Nachdem die Federtdpfe an der Unterkante der Halter befestigt wurden, die Sicherungssplinte
entfernen. Achtung: die Federtépfe sind vorgespannt! Das Seil kann jetzt noch gekirzt
werden. AbschlieRend die Sicherungsfeder des Federtopfes ziehen um das Seil zu spannen.

Seite -5 -von 9 Stand: 01.06.2020/1



© SIEPMANY. Montage

Fuihrungsschiene:
Den Verriegelungsanschlag (24) und die Verriegelung (23) am Fallprofil (22) montieren.
Nun das Tuch mittels 8,5 mm Keder in die obere Kedernut einziehen.

Zuerst die optionalen Doppelkederschiene (25) montieren.
Wir empfehlen zur Stabilisierung ab 2 m Hohe 1 Schiene und ab 3 m Héhe 2 Schienen.

Jetzt das Tuch in das Fallprofil (22), mittels 8,5 mm Keder einziechen. Das Fallprofil nun in die
FUhrungsschienen einhangen.

5. Verriegelungsbohrung Fallprofil

Verriegelungsbohrung in Fihrungsschiene (19) anzeichnen, von auf’en vorbohren, von
innen mit D=13 mm bohren.

Um ein einwandfreies Verriegeln zu erreichen empfehlen wir den Steg nach unten komplett
auszuklinken, siehe Skizze 2.

&£

13

Skizze 2

6. Tipps zur Stoffkonfektion

Zur Anbindung des Tuches an die Tuchwelle, gewdlbter Doppelkederschiene (25) und
Fallprofil (22) empfehlen wir den Fahnenkeder mit D=8,5 mm, z.B. Art. Nr.10.0108.42
Tuchwellenbreite = Gesamtanlagenbreite minus 95 mm bei Getriebe Tuchwellenbreite =
Gesamtanlagenbreite minus 80 mm bei Motor

Fallprofilbreite = Gesamtanlagenbreite minus 100 mm unabhangig von der Antriebsart

Stoff ist gegen axiales Verschieben zu sichern

1. Auf Tuchwelle z.B. mittels doppelseitigem Klebeband
2. Auf gewdlbter Doppelkederschiene und Fallprofil mittels Schraube (siehe Bild)

Seite -6 -von 9 Stand: 01.06.2020/1



GSEMINE ~ Montage

Zur Sicherung mittels Schraube empfehlen wir die Kederschnur des Fahnenkeders mit D=3
mm vorzubohren und danach mit selbstschneidenden Schrauben 4 x 30 und
Unterlagscheibe D=14, d=5, nicht im Lieferumfang enthalten, einzudrehen.

——

7. Funktionspriifung

Es ist darauf zu achten, dass der Rollvorhang nicht verkantent und der Bolzen mit
Sicherungsscheibe im Kunststoff Lager Deckel nicht verklemmt.

Seite -7 -von 9 Stand: 01.06.2020/1



SIEPMANN Montage

pringt’s

Rollvorhang mit Motorantrieb und Seilfithrung

Gesamtanlagenbreite

A
L}

Anbindung des Tuches an die Tuchwelle
mit Keder D: B,5 mm

Anbindung des Tuches mit Hohlsaum fur D = 40

H—

o — 12

Wir fertigen Ihra Anlage auf MaBl Fir Ihra Bestallung geban Sie bitte dis
Gezamtanlagenbraite an, gemassen an den KonsolenauBenkanten (1),

| nhalt M 0 ntageset 8  1xFallprofil Alu D: 40 mm, Individuell Zugeschnitien,
1 2xKonsole (H 110 x T 139 mm) Fallprofilange gleich Gesamtanlagenbraite abztigl. 100 mm
. 9  2x Endstopfen zu Fallprofil @ 40 mm
2 1x Kunststoff-Lagerdeckel komplett inkl, Lagerbolzen, Pt i
Splint,Sicherungsschelbe 2x Schrauben M6 x 18, 2x Mutter 10 Beschwerung flr Fallprofil, Anzahl e nach Lange d. Fallrohres
8 1x Minehmer zu Welle @ 78 mm mit Bohrung @ 14 mm 11 2xWinkel fir Wandbefestigung
2x Senkkopfschraube fiir Getriebe/Motoriager M6 x 12 12 2x Sellspanntopf unten
5  1x Tuchwelle @ 78 mm, Individuel zugeschnitten, 13 2x Blgel zur Bodenbefestigung, optional
Tuchwellenlénge = Gesamtanlagenbrelte abziigl 95 mm 14 1x Rohmotor Blue Wave 32 Nm funkbedlient
bel Getriebe oder 80 mm bel Maotor 1x Handsender Skipper 1-Kanal
2x Sellhalter oben inkl, Schraube M8 15 1x Motorlager zu Rolvorhang
1x Edelstahidrahtsell ummanteit D: 3 mm; L: 12 m 16 1xMitnehmersatz flr Tuchwelle @ 78 mm

Seite -8 -von 9 Stand: 01.06.2020/1



Anbindung des Tuches

\) 4 f:zu

Inhalt Montageset

17
18

2x Konsole (H 110 x T 139 mm)
1x Kunststof-Lagerdeckel komplett Inkl. Lagerbotzen,

an die Tuchwelle, das Fallprofil und die
Kederschiene mit Keder D: 8,5 mm

25

22

19

20

Splint, Sicherungaschelbe, 2x Schrauben M6 x 16, 2x Mutter M6 o1

1% Mitnehmer zu Walle @ 78 mm mit Bohrung @ 14 mm
2x Senkkopfschraube fir Getrisbe / Motorlager M8 x 12

1% Tuchwelle @ 78 mm, individuell Zugeschnitten,
Tuchwelleniange = Gezamtanlagenbrelte abzigl. 95 mm
bel Gatriebe oder 80 mm bal Motor

1x Schneckengetriabe 7:1, 1x Kurbel L = 1400 mm
1x Mitnehimer fur Tuchwelle @ 78 mim mit Vierkant 12 mm

Seite -9 -von 9

22

23
24
25

= ‘
o
o é
i)
g
§
00 %
[}
O
24
/ ”
O:‘-:‘--::Zﬂ
L"‘-—-._._ L)

Wir fartigan Ihra Anlage auf Mai3! Fir Ihre Bestellung geben Sie bitte die
Gesamtanlaganbraite und -hdhe an, gemessen an den Konsolkenaulenkantan (1),

2x Fihrungsschiene (B 120 x H 38 mm)
L = Gesamtariagenhohe abzigl. 110 mm

1x Blrstendichtung fur FOhrungsschlene,
L = 4x Filhrungsschlenenlange

10x Abdeckknopf 10 mm well

1% Fallprofi, Individuell zugeschnitten,
Fallprofillinge = Gesamtaniagenbrette abztigl. 100 mm

2x Verriegelung fur Faliprofil
2% Anschlag zu Verriegelung

Doppelkederschiene gewdibt, optional
Doppelkederschienenidnge = Gasamtanlagenbrelte
abzligl. 100 mm

Stand: 01.06.2020/1



